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R-r-oz

Badanie plonéw zb6z ozimych

w 2022 r.

Ankieter statystyczny w miejscu zamieszkania uzytkownika gospodarstwa wylosowanego do badania
Termin przekazania:
do 22 lipca 2022 r.

Obowiazek przekazywania danych wynika z art. 30 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz. U. z 2021 r.
poz. 955).

Zbierane na tym formularzu dane podlegajg bezwzglednej ochronie zgodnie z zasada tajemnicy statystycznej (art. 10 ustawy o statystyce
publicznej).

Numer gospodarstwa rolnego w operacie do badan rolniczych (OdBR) I | | | | | | | |

A.DANE UZYTKOWNIKA GOSPODARSTWA ROLNEGO
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Numer identyfikacyjny - REGON uzytkownika | | | | | | | | \ | | | | | |

(wpisywaé od pierwszej kratki z lewej strony)

B. DANE ADRESOWE SIEDZIBY UZYTKOWNIKA GOSPODARSTWA ROLNEGO
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C. DANE ADRESOWE SIEDZIBY GOSPODARSTWA ROLNEGO
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CHARAKTERYSTYKA GOSPODARSTWA

1. Powierzchnia gruntéw ogdtem w gospodarstwie ha a 2. w tym powierzchnia uzytkow rolnych ha a
) ) Zyto Pszenica ozima
3. Powierzchnia uprawy ogotem
............. ha|....... a ciiiiiii.... ha |
4. Powierzchnia nabadanympolu | ha |....... a | ha | ....... a
5. Nazwa i symbol odmiany na badanympolu | ................ | Y| | oo

6. Ocena stanu plantacji w stopniach kwalifikacyjnych

%) wypetnia US,

b Nalezy podaé ocene w stopniach kwalifikacyjnych , wg ktorej stopien ,,5 oznacza uprawy bardzo dobre, ,,4” dobre, ,,3” dostateczne, ,,2” stabe i ,,1” zle, kleskowe,
z doktadnoscia do 1 miejsca po przecinku (0,0).

7. Wyniki pomiaréw

Zyto Pszenica ozima
Nprolﬁ:g Ey liczba ktosow na 1 m? | P rzecwtvr‘l/akl;;:szilza zlaten Ngol;(]):g Ey liczba ktosow na 1 m? | P rzemqtvr\llaklll(():sziza zlaten
0 1 2 3 4 5
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
A A
B B
A — suma wynikow
A

B — $rednia arytmetyczna = - .
liczba pomiar6w

(Data i podpis osoby przeprowadzajacej pomiary)

H Czas trwania badania (w minutach)

Objasnienia
do formularza R-r-oz

1. W przypadku gdy w wylosowanym gospodarstwie jest kilka plantacji badanej rosliny, nalezy wybra¢ do pomiaréw plantacje o najwickszej
powierzchni.

2. Do ustalania miejsca wykonania pomiardow stosuje si¢ metody:

a) wzdtuz najdhuzszej przekatnej pola,
b) zakosami.

3. Przy okre$laniu miejsc pomiaréw metoda najdtuzszej przekatnej — dhugosé przekatnej mozna okresli¢ przez zmierzenie krokami lub, jesli pole

ma ksztalt prostokata, obliczy¢ z wzoru:
\/ dh. boku krétszego? + dt. boku dtuzszego?, przy czym do postuzenia si¢ wzorem konieczne jest zmierzenie dtugosci bokow pola. Przy
mierzeniu dlugos$ci przekatnej pola nalezy na linii tej przekatnej ustawié tyczki, aby przy naktadaniu metrowki prowadzacy badanie wybierat
miejsca wzdluz wytyczonej linii. Miejsca pomiaréw ustala si¢ przez podzielenie dtugosci przekatnej przez 5. Otrzymana liczba okresli odstgp
miedzy pomiarami. Miejsce pierwszego pomiaru obliczamy przez podzielenie wyzej wymienionej liczby przez 2.

4. W metodzie zakosOw miejsca pomiarowe ustalane sa losowo na liniach zakosow, najczesciej wytyczane na polu krokami przez dokonujacego
pomiar.

5. Przy naktadaniu ramy metrowkowej szczeg6lnie wazne jest, aby nie bylo w obrebie pola ramy roslin, ktorych korzenie sg poza polem ramy.
Jesli w polu ramy byty rosliny posiadajace korzenie poza polem ramy, wowczas nalezy je usung¢. Rowniez nalezy zadbac o to, azeby w polu
ramy znalazty si¢ wszystkie te rosliny, ktore posiadaja korzenie gtéwne w polu ramy.

6. Liczy¢ nalezy wszystkie ktosy, rowniez te gorzej wyksztatcone, a wigc bra¢ pod uwage nie tylko zdzbta z ktosami najwyzej wyros$nigtymi
i dorodnymi, ale takze rosngce na nizszych pietrach tanu. Przy liczeniu nie uwzglgdnia si¢ natomiast ktosow plonych, tzn. bez ziarna, jak rOwniez
niedogonow, czyli zdzbet z niewytworzonymi ktosami.

7. Dla obliczenia przecietnej liczby ziaren w ktosie nalezy wybra¢ co najmniej 30 ktosow przecietnych i obliczy¢ $rednig liczbe ziaren w jednym
klosie. Pelne zasady metodyczne przeprowadzania pomiaréw zawarte sag m.in. w zeszycie ,,Metodyka badan i ocen produkcji rolniczej”, GUS,
Warszawa, 2001 r.




